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Referat af 

DI’s Pensionistforenings ordinære generalforsamling 

29. maj 2024 kl. 16.30 i 

DI, Rådhuspladsen, København 
 

Dagsorden:  1.  Valg af dirigent  

  2. Beretning for det forløbne år 

   3. Forelæggelse af årsrapporten for det forløbne år 

   4. Forslag fra medlemmerne og/eller bestyrelsen 

   5. Fastsættelse af kontingent for det følgende kalenderår 

   6. Valg af bestyrelsesleder. 4-5 bestyrelsesmedlemmer og 2 

suppleanter 

   Bestyrelsesleder: 

   Evy Marian Christensen – villig til genvalg 

   Bestyrelsesmedlemmer: 

   Helle Søderberg – villig til genvalg 

   Connie Barfoed Jørgensen – villig til genvalg 

     Niels Peter Ravn Eriksen – villig til genvalg, men fremover  

     som suppleant 

Jette Dipo – ikke villig til genvalg 

     Lone Annette Hansen – ikke villig til genvalg 

Der skal vælges 2 nye bestyrelsesmedlemmer blandt 

foreningens medlemmer. 

Bestyrelsen  opfordrer derfor de medlemmer, som er 

interesseret i bestyrelsens arbejde, til at stille op 

Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen: 

Karsten Almosetoft – villig til genvalg. Bestyrelsen indstiller 

til nyvalg af Karsten Almosetoft til bestyrelsen 

Svend-Aage Kroman – villig til genvalg 

Bestyrelsen indstiller til nyvalg af Ravn Eriksen som suppleant 

 

http://www.di-pensionist.dk/


   7. Valg af kritisk revisor samt 1 suppleant for vedkommende: 

   Kritisk revisor Lill-Ann Colfach – villig til genvalg 

   Revisorsuppleant Annette Dragsdahl – villig til genvalg 

     8.  Eventuelt 

 

 

Ad 1.   Valg af dirigent 

Bestyrelsesmedlem Karsten Almosetoft bød medlemmerne velkommen til 

generalforsamlingen. Karsten trådte til i Evys fravær, som skyldtes fald i 

hjemmet med pådragelse af et brækket lårben. 

Karsten foreslog, at Hans Erik Jørgensen blev valgt til dirigent, hvilket 

skete enstemmigt.  

Ifølge vedtægterne §4, stk.2, skal den ordinære generalforsamling 

afholdes hvert år i perioden 1. april til 30. juni. Denne betingelse er 

opfyldt. 

I henhold til vedtægterne skal den ordinære generalforsamling indkaldes 

med 3 ugers varsel. Indkaldelsen er udsendt 7. maj 2024 og endelig 

dagsorden er udsendt 19. maj 2024. 

Herefter konstaterede dirigenten, at generalforsamlingen var 

vedtægtsmæssigt rettidigt indvarslet. 

Dirigenten konstaterede herefter, at den udsendte dagsorden i henhold til 

vedtægternes §4, stk.3 indeholder punkter som nævnt. 

Foreningen består af 89 medlemmer – 42 var til stede. Ifølge vedtægterne 

stilles ikke krav om hvor mange medlemmer, der skal være til stede ved 

generalforsamlingen, som således er beslutningsdygtig i de på 

dagsordenens punkter 

Herefter konstaterede dirigenten, at generalforsamlingen var 

vedtægtsmæssigt rettidigt indvarslet. 

Dirigenten konstaterede herefter, at den udsendte dagsorden i henhold til 

vedtægternes §4, stk.3 indeholder punkter som nævnt. 

 

Ad 2. Beretning for de forløbne år 

Beretning 2023 – DI Pensionistforening 

Som nævnt i min velkomst har jeg fået æren af at aflægge bestyrelsens 

beretning for 2023. 

DI har meddelt os, at vedtægterne skal tilpasses, således at titlen 

”formand” fremover hedder ”bestyrelsesleder”, og titlen ”næstformand” 

skal hedde ”vicebestyrelsesleder” 

Vi har igen i 2023 haft nogle gode arrangementer med pæn tilslutning fra 

vores medlemmer. 

 



10.02.23: 

Rundvisning i Frimurerlogen på Blegdamsvej – spændende at komme ind 

et sted, der er omgærdet med så mange hemmeligheder.  

Og for at få et sådan arrangement op at stå er det rigtig godt at have et 

godt netværk. Og det er der heldigvis mange i bestyrelsen og blandt 

medlemmerne, der har. 

Det var nu slet ikke så hemmeligt, som mange nok troede, men det kan jo 

også godt være, at vi ikke fik alt at vide. Men vi måtte dog ikke tage fotos 

indenfor. Så lidt hemmeligt er der altså. 

Vi fik en fin frokostbuffet i deres restaurant efter rundvisningen. 

 

24.04.23: 

Generalforsamling 

Vi skulle have haft et indlæg af forhenværende DI’er Lars Aagaard, men 

han gik jo pludselig hen og blev minister, og så var der pudsigt nok ikke 

tid til at komme til et arrangement i vores eksklusive forening 

I stedet fik vi et fremragende indlæg om fremtidsfuldmagter – nej spøg til 

side, jeg sprang til og fortalte om fremtidsfuldmagter 

 

26.05.23: 

Der var planlagt et besøg på det gamle Sankt Hans Hospital i Roskilde, 

men det måtte vi desværre aflyse, da der var for få tilmeldinger. 

I bestyrelsen har vi talt en del om, hvor langt væk vi skal afholde vores 

arrangementer. Der er rigtigt mange spændende steder at besøge i 

Københavns periferi, men hvis medlemmerne synes, at det er for langt 

væk, kan det jo ikke nytte noget. 

Hvis der er nogle af jer, der har en kommentar til dette dilemma, må I 

meget gerne komme med dem her efter beretningen. 

I stedet fik aktive bestyrelsesmedlemmer arrangeret en spændende 

rundvisning på Københavns nye Bymuseum med efterfølgende frokost på 

Rio Bravo. 

 

24.08.23: 

Endnu et interessant arrangement med rundvisning i Danmarks 

Nationalbank og efterfølgende frokost i Restaurant Gilleleje. Det var 

vores dirigents datter, der havde skaffet os rundvisningen – tak for det 

 

05.12.23: 

Her havde vi den årlige overdådige julefrokost i Hansen Gamle 

Familiehaver, igen med pænt deltagerantal. 

 



 

14.05.24: 

Endelig havde vi her for 14 dage siden vores første arrangement i 2024, 

nemlig en rundvisning i Odd Fellowpalæet. 

 

Kommende arrangementer 

Indtil videre har vi kun et arrangement i støbeskeen, og det er et besøg på 

Det adelige Jomfrukloster, Roskilde Kloster. Her skal vi have frokost på 

Restauration Bryggergården. 

Det er jo så også i Roskilde, men fra vores to Roskilde-

bestyrelsesmedlemmer, Jette og Ravn, ved vi, at det ligger MEGET TÆT 

på Roskilde Station, så vi håber, at I vil tilmelde jer til dette spændende 

besøg. 

Det er jo absolut heller ikke hver dag, at man får lov til at komme i et 

jomfrukloster – og så endda et adeligt jomfrukloster. 

Vi arbejder naturligvis på at få flere arrangementer, men da vi jo får nogle 

nye bestyrelsesmedlemmer, skal de jo også have mulighed for at påvirke 

dette. 

Vi skal selvfølgelig også have vores årlige julefrokost, også det arbejder 

vi på allerede. 

Hvis der er nogen af jer, der har gode forslag til arrangementer, hører vi 

meget gerne fra jer. 

 

Medlemmer  

Medlemsmæssigt er vi desværre gået lidt tilbage i forhold til sidste år. 

Sidste år havde vi 97 medlemmer.  

Vi har kun fået et nyt medlem siden, Lise Thaarup, men vi har desværre 

samtidig mistet ni medlemmer, så vi i dag er 89 medlemmer. 

Blandt de ni medlemmer, vi har mistet, var også vores mangeårige 

medlem, Bjarne Rasmussen. Bjarne meldte sig ud, fordi hans helbred var 

blevet for dårligt, og desværre døde Bjarne kort tid efter.  

Æret være Bjarne minde. 

Det er svært at sige, hvorfor der ikke kommer flere nye medlemmer, men 

DI er nok blevet så forandret, at der ikke er den samme relation til ”de 

gamle”, som der var tidligere. 

Når vi kommer til bestyrelsesvalg senere i dag, kommer jeg ind på det 

igen. 

 

Kontingent 

Bestyrelsen har valgt at fastholde kontingentet på kr. 350. 



Vi har haft mange drøftelser om det, for når medlemstallet er dalende, er 

indtægterne jo også dalende. 

Og vi skal huske, at den støtte, vi får fra DI, jo direkte afspejles i antallet 

af medlemmer.  

Så når vores kontingentindtægter falder, falder tilskuddet fra DI 

tilsvarende. 

En måde at imødegå dette på, ville være at forhøje kontingentet. 

Det har vi selvfølgelig drøftet meget, og vores konklusion er blevet, at vi 

ganske enkelt er bange for, at en kontingentforhøjelse vil medføre 

yderligere medlemstab. 

Vi har en del medlemmer, som aldrig eller meget sjældent deltager i vores 

arrangementer, og vi er bange for, at nogle af disse vil melde sig ud, hvis 

kontingentet bliver forhøjet. 

Vi har selvfølgelig også drøftet, hvordan vi kan imødegå disse faldende 

indtægter, og det, vi er kommet frem til, er, at vi kan være nødsaget til at 

opkræve deltagerbetaling ved de enkelte arrangementer, hvis det bliver 

nødvendigt. 

 

Gennemgang af planche  

Ved at opkræve deltagerbetaling vil det alene være de deltagende 

medlemmer, der betaler for det, hvorimod en kontingentforhøjelse vil 

ramme alle. 

Og vores vurdering er altså, at en mulig opkrævning af deltagerbetaling 

vil være det, der koster mindst medlemstab. 

Vi har ikke på nuværende tidspunkt taget stilling til, hvornår vi bliver 

nødt til at opkræve deltagerbetaling, men vi vil selvfølgelig melde ud, 

når/hvis det bliver nødvendigt. 

 

Bestyrelsesvalg 

Vi har haft en hel del drøftelser i bestyrelsen om sammensætningen. 

Mange af bestyrelsesmedlemmerne har siddet i bestyrelsen i mange år og 

ydet et stort arbejde. 

Det betyder så også, at mange af os af helt naturlige årsager ganske enkelt 

har mistet en del af den tilknytning, der tidligere har været til de 

nuværende mange ansatte i DI. 

Vi har ganske enkelt ikke kendskab til, hvem der er på vej på pension, så 

de kan blive medlem i vores hæderværdige forening. 

Derfor vil vi meget gerne have, at der kommer nogle nye – og yngre – 

medlemmer ind i bestyrelsen. 

Så jeg vil høre, om der ikke er nogen af jer ”yngre” medlemmer, der vil 

være villige til at yde en indsats i vores bestyrelse. 



Jeg har nu været der i nogle år, og vi har helt sikkert et rigtig godt 

samarbejde, og vi forsøger at dele arbejdsopgaverne mellem os, så det 

ikke er de samme, der hele tiden trækker læsset. 

Så ud af busken og meld jer. 

 

Afslutning 

Jeg vil på vegne af stakkels Evy, der ligger på Herlev og lider, og egne 

vegne sige bestyrelsesmedlemmerne tak for et super godt arbejde i det 

forløbne år. 

Og til Jette og Lone, der nu stopper i bestyrelsen: tak for en utrolig god og 

aktiv indsats i de mange år, I har været medlem af bestyrelsen. 

Generalforsamlingen godkendte beretningen 

 

Ad 3. Forelæggelse af årsrapporten for det forløbne år 

Kasserer Helle Søderberg gennemgik hovedpunkterne i årsrapporten, der 

var underskrevet af Evy Marian Christensen, Helle Søderberg, Kaare 

Garnæs, Lill-Ann Kirsten Colfach. 

Årsrapporten blev fremsendt 19. maj 2024 sammen med den endelige 

dagsorden til generalforsamlingen.  

Generalforsamlingen godkendte årsrapporten og meddelte bestyrelsen 

decharge 

 

Ad 4. Forslag fra medlemmerne eller bestyrelsen 

Der var ingen forslag fra medlemmerne 

Der var forslag til vedtægtsændring fra bestyrelsen, som følger: 

Valgproceduren ændres således, at alle i bestyrelsen vælges for 2 år ad 

gangen hvor man ellers blev valgt for 1 år ad gangen. 

Overgangen fra 1 til 2 år betød, at kassereren og 2 bestyrelsesmedlemmer 

var på valg i år – kassereren, der var villig til genvalg samt de 2 nye 

bestyrelsesmedlemmer blev valgt for 2 år 

Ændringen skulle godkendes af 2/3 af generalforsamlingen samt eventuelle 

gyldige fuldmagter 

Generalforsamlingen godkendte ændringsforslaget 

 

Ad 5. Fastsættelse af kontingent for det følgende år 

Bestyrelsen foreslog, at det årlige kontingent 350,- kr. konstateres 

uændret, men man vil i nogen grad opkræve brugerbetaling for dem, der 

deltager i arrangementerne 

Dette bakkes op og godkendtes af generalforsamlingen 

 

Ad 6. Valg af bestyrelsesleder, 4-5 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 



 Karsten Almosetoft oplyste indledningsvis, at Niels Peter Ravn Eriksen 

inden generalforsamlingen havde valgt at fratræde som 

bestyrelsesmedlem. I stedet var Karsten Almosetoft, der var suppleant, 

indtrådt som nyt bestyrelsesmedlem. 

 Dirigenten oplyste, at bestyrelsen ved generalforsamlingens begyndelse 

bestod af: 

 

Bestyrelsesleder Evy M. Christensen – ikke på valg 

Connie B. Jørgensen – ikke på valg 

Helle Søderberg – villig til genvalg 

Sekretær Jette Dipo – ikke villig til genvalg 

Lone Annette Hansen – ikke villig til genvalg 

Karsten Almosetoft – ikke på valg 

 

Nye bestyrelsesmedlemmer blev Merete Dalgaard og Lise Lotte Mahmoud, 

der lige som Helle Søderberg blev valgt for 2 år. 

 

Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen:  

 Svend-Aage Kroman – villig til genvalg 

 Niels Peter Ravn Eriksen – villig til at modtage valg 

 Begge blev valgt for 1 år. 

Godkendt af generalforsamlingen 

 

Ad 7. Valg af 1 kritisk revisor samt 1 suppleant for denne: 

• Kritisk revisor Lill-Ann Colfach – villig til genvalg 

• Revisorsuppleant Annette Dragsdahl – villig til genvalg 

Godkendt af generalforsamlingen 

 

Ad 8. Eventuelt 

Svend Henriksen oplyste, at DI-Golf afholder turnering 

2. september 2024 i Hillerød. Tilmelding til Svend Henriksen. 

Dirigenten konstaterede herefter, at generalforsamlingens dagsorden var 

udtømt, hvorefter han hævede generalforsamlingen – takkede for god ro 

og orden og overdrog ordet til Karsten Almosetoft, som takkede 

dirigenten for en fint ledet generalforsamling. 

  
Dato: 

 

___________________ _________________ 
Hans Erik Jørgensen (dirigent) Jette Dipo (sekretær) 

 



DI’s Pensionistforening 

Generalforsamling 29. maj 2024 

 

 

 

Ny bestyrelse, som konstituerer sig 18. juni 2024 

 

Evy M. Christensen  Bestyrelsesleder 

Karsten Almosetoft  Bestyrelsesmedlem 

Helle Søderberg  Bestyrelsesmedlem 

Connie B. Jørgensen  Bestyrelsesmedlem 

Merete Dalgaard  Bestyrelsesmedlem 

Lise Lotte Mahmoud  Bestyrelsesmedlem 

Ole Bastue Jacobsen  Webmaster 

 

 

Suppleanter 

Svend-Aage Kroman 

Niels Peter Ravn Eriksen 

 

 

Kritisk revisor og revisorsuppleant 

Lill-Ann Colfach 

Annette Dragsdahl 
 


